

# Lotería Cooperará con la Selección de Fútbol

Cien mil colones dará como ayuda a la Selección Nacional de Fútbol la Lotería Nacional, del producto de dos sorteos especiales que correrá en breve, declara el señor Rafael Antonio Osegueda, Presidente.

Refiere que la Lotería, compartiendo el entusiasmo del pueblo salvadoreño de apoyar a la selección ante el compromiso mundial de fútbol, en España, realizará sorteos el 14 de este mes y el 7 de mayo, con una combinación de 30.750 premios cada sorteo, de los cuales 444 son de urna. El primero de 150.000 colones, el segundo 50.000 y el tercero de 25.000 colones. Cada emisión es de 100.000 mil billetes con valor de 20 colones el billete.

Indica que los cien mil colones que dará la institución los entregará al Comité Ejecutivo de Selecciones Nacionales, (CESEN).

## 10 MILLONES EN UTILIDADES

Por otra parte, asegura el funcionario que los 44 sorteos que se hicieron el año pasado dejaron utilidades al estado por 10 millones y medio de colones, los cuales fueron depositados en el fondo general de la nación.

De lo anterior se deduce que las ventas del 81 mejoraron con relación a las de años anteriores, en los que la institución tenía pérdidas hasta de medio millón de colones, es decir, que se quedaban grandes cantidades de billetes sin vender.

Este año los sorteos serán 46, incluyendo los dos especiales que se correrán a beneficio de la selección de fútbol, por lo que están seguros de que las ventas serán superiores a las del año pasado.

## CONTINUOS ASALTOS

Trae a cuentas el fun-

cionario que muchos billetes han sido asaltados en los últimos meses y algunos hasta perdieron la vida. Esta situación obligó a los vendedores a bajar el volumen de las ventas por temor a que los enemigos de la sociedad les quiten el producto de su trabajo. Sin embargo, dice, la institución cuenta con 8 mil personas que se dedican a la venta de los billetes, en todo el territorio nacional. Estos millares de vendedores se ganan la vida con el 80 por ciento que les deja de utilidad la venta de billetes de los cuatro sorteos mensuales, especialmente la lotería chica que es la que tiene mejor mercado.

## PREMIOS REPARTIDOS

Al referirse a la entrega de premios, dice que desde hace seis meses, la mayor parte de primeros premios han caído en números de serie que han sido adquiridos entre varias personas. Esto ha permitido que la suerte de sacarse el "gordo" llegue a varios hogares salvadoreños.

## A Pesar de las Pérdidas Seguimos en el Negocio

El año pasado tuvimos pérdidas, y también en enero de este año, pero a pesar de ello seguimos en el negocio, dice a EL DIARIO DE HOY, don Joaquín Paniagua, propietario de "Azulejos, Cerámicas y Representaciones", ubicado en Plaza Barrios, de esta capital.

Nosotros, agrega, damos servicio de enchapado con azulejos, o sea que vendemos e instalamos cuando el cliente nos solicita nuestros servicios directos. También vendemos sanitarios.

Estos productos nos vienen de Guatemala, pero antes nos venían de Brasil, que son de mejor calidad y a precios competitivos.

La clientela es amplia y variada, vienen a comprar desde obreros hasta empresas grandes, pasando por ingenieros, empleados, constructores, en fin, servimos a todo mundo.

Es natural, prosigue, que como en todo negocio hay pérdidas, especialmente ahora que éstos se han puesto difíciles, pero febrero ha estado mejor. Esos son los altibajos del negocio.

Servimos a toda la República y tenemos representación en San Miguel, Sonsonate y San Vicente, ya que si no fuera así, posiblemente hubiéramos cerrado el negocio, agrega.

Ahora no hay ganancias como para sentirse optimista, pero tampoco hay pérdidas. Lo que procuramos es ganar lo suficiente para subsistir, afirma el señor Paniagua

## REPRESENTACIONES

Yo represento tres fábricas extranjeras, dice, dos de Brasil y una de Panamá. Anteriormente vendíamos los productos que represento a clientes

—Favor pase a la página 39.



**INAUGURAN CURSO.**— El Director de Educación Básica, Prof. Luis Hernán Conde (centro), inauguró el Primer Curso sobre Técnicas Agropecuarias, para que directores, subdirectores y maestros de la Región Central adquieran conocimientos de técnicas agropecuarias en la enseñanza-aprendizaje. El programa tiene como finalidad mejorar la alimentación escolar. En el orden: Ing. Juan José Martínez, profesores Honorio Mejía, Conde, Rafael Moreno y Luis Alberto Paredes.



**A BENEFICIO DE SELECCION.**— Dos sorteos especiales realizará la Lotería Nacional el 14 de este mes y el 7 de mayo, la recaudación será para que la Selección Nacional de Fútbol cumpla con su compromiso de asistir al mundial de España. El señor Rafael Antonio Osegueda, Presidente de la Institución muestra a los periodistas los billetes en los que aparece una fotografía de los seleccionados.

## Asaltante de Bus Muerto a Balazos en Mejicanos

Un desconocido fue ultimado a tiros poco después que con otro sujeto habían asaltado un bus de la ruta 2 en Mejicanos, el sábado en la tarde.

Personas que se encontraban en el redondel de la colonia Jardín, de Mejicanos, se sorprendieron cuando llegó allí el bus de la ruta 2 y observaron cómo dos sujetos apuntaban con una arma de fuego al motorista.

Después que bajaron los pasajeros, uno de los sujetos tomó la caja del dinero y huyó hacia el pasaje 7. Unos vecinos vieron cuando este sujeto cargaba la caja con el dinero y en la mano derecha llevaba algo parecido a una bomba. Mientras el otro corrió hacia el Puente en otro pasaje.

Sorpresivamente aparecieron unos soldados y persiguieron a los asaltantes. A esa hora, de acuerdo con los informes, todas las casas tenían abiertas las puertas, por lo que los soldados gritaron que las cerraran, y en pocos minutos todo el vecindario se encerró.

Instantes después se escucharon varios tiros de grueso calibre y luego un prolongado silencio. Cuando ya no se oía nada los vecinos salieron y vieron el cadáver de uno de los desconocidos que habían asaltado el bus. Este tenía, según los da-

tos, alrededor de 32 años, y vestía camisa clara, pantalón azul y zapatos café. A su lado estaban unas hojas de papel periódico con las cuales minutos antes había sido visto cubriendo la caja del dinero.

Aproximadamente una hora después fue recogido el cadáver, sin que hasta ahora se sepa si fue identificado.

Otras personas decían que también en la calle Londres, siempre en la misma colonia, yacía el cadáver del otro asaltante, pero esto no fue confirmado.

## Piden Facilidades para el Escritor Adolescente

"Debemos apoyar al escritor adolescente, dice el Prof. y psicólogo Carlos Alberto Saz, de tal forma que se le preste toda clase de facilidades para que pueda continuar su habilidad de pensador de la palabra escrita".

Lo anterior lo declara en relación al libro "Competencia de Muerte", obra inédita del joven José Luis Rivera Rodezno, de 14 años, estudiante de Noveno Grado.

El acontecimiento fue anunciado ayer en este mismo periódico —dice el opinante— y causó asombro entre maestros, discípulos y escritores salvadoreños.

La obra de José Luis Rivera trata sobre una imaginaria travesía automovilística por toda América, desde Junau, Alaska, hasta Río de La Plata, en Argentina.

Da la impresión de que el libro está inspirado en la ambición del ser humano por alcanzar su objetivo en la vida.

No he leído la obra —dice Saz— pero basta con que un muchacho, que apenas se inicia en su adolescencia, ya posea esa admirable habilidad de escritor, con vena filosófica, que pueda dar ideas y sentimientos de raigambre humanística, como para

poder referirse a él. Según lo expresado por este periódico, en la obra de nuestro joven escritor se habla del egoísmo humano y de la picardía, antepuestos a la honestidad para lograr un triunfo, la victoria del hombre por el hombre mismo para alcanzar la libertad, la honestidad, el valor y demás virtudes que enaltecen al ser humano.

El adolescente Rivera Rodezno —agrega Saz— debería ser objeto de toda clase de atenciones, a fin de estimularle positivamente sus características de escritor; no sea —continúa— que de él nazca la extraordinaria capacidad literaria de un José Martí o de un Gabriel García Márquez, expresa el comentarista.

Apoyemos a estos incipientes escritores —finaliza Saz— proporcionémosle toda clase de ayuda, desde becas estudiantiles hasta la facilidad de obtener libros de los clásicos y de grandes escritores contemporáneos, con el fin de propiciarles satisfactoriamente esa vena "de escritores que puede producir mucho en torrentes de nutriente sabiduría para el bien de la cultura nacional".

—Favor pase a la página 39.